

茗阳阁广场、琵琶台广场、平桥世纪广场

今年暑期,这三个广场有露天电影

周五晚放映 8月底结束

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从市电影公司了解到,目前,我市正在开展公益电影进广场活动,市区茗阳阁广场、琵琶台广场、平桥世纪广场三个广场为该公益活动的主阵地。

市电影公司相关负责人介绍,此次公益电影放映活动从7月的第一个周五开始放映,计划到8月底结束,每周五晚上在茗阳阁广场、琵琶台广场、平桥区世纪广场同时放映,如果赶上天气不允许,放映时间将改为周六。放映的影片为农村公益平台的教育片,题材主要为战争题材。

记者了解到,广场电影的主要观众为

城区休闲纳凉居民、进城务工人员、暑假放假学生等群体。这部分群体有看电影的文化需求,但有些时候看电影没那么方便。该公益活动主要用来满足这些群体的文化需求,以扩大公益电影的覆盖面和受惠面。

另据了解,我市今年的广场文化活动异彩纷呈。我市充分利用广场等基层公共文化服务设施,开展了“文明信阳·美丽茶都”群众文化活动、滨河带状公园“豫南花扇”广场舞推广等活动,培育广场文化活动品牌,丰富了群众的精神文化生活。

“春苗”育春苗

——我市安利春苗营养厨房督导工作纪实(三)



志愿者与小朋友们共同展示爱心卡

本报首席记者 张继疆

“看到孩子们能吃到可口而且营养的饭菜,看到他们一张张小脸上洋溢着笑容,我们会由衷地感到高兴,即使我们累点苦点,也是有价值的。”在新县陈店乡中心小学食堂外,安利公益基金会团队的志愿者谭红莉对记者说。作为安利公益基金会春苗营养计划志愿者督导员,她和搭档高明燕每隔半年就要来到这所学校,对春苗营养厨房工作进行督导。

督导工作,除了要和校方负责人、学生代表交流以外,更重要的是对厨房设施进行考察,并对其卫生情况进行评估。当天,谭红莉和高明燕两名督导员在学校负责人的陪同下,进入食堂内部了解情况。两名督导员首先检查了食堂内的桌椅,确认都干净之后才进入操作区,对不锈钢蒸饭车、双层工作台、碗柜、保温售饭车、紫外线消毒灯、四门双温冰箱、排风扇、和面机等设备使用情况一一进行询问并做了记录。检查四门双温冰箱时,谭红莉和高明燕分别打开两扇门,观察冰箱内部储存情况。一直在旁边介绍情况的学校负责人说:“这些设备我们一直都在用,特别是这个冰箱,大家反映很好,储存东西很方便。”

检查完设备,督导员又向食堂工作人员了解日常操作情况,包括是否佩戴口

罩、生熟食物是否分开、厨房通风排烟效果、防虫防蝇防鼠设施、工作台及地面清洁等方面内容。谭红莉向记者介绍,春苗营养计划不仅向学校提供各种厨房设施和营养指导,为了保证项目成效,安利公益基金会还组建了一支中国公益行业规模最大的项目督导队,总人数超过400人。安利基金会不仅对所有上岗督导员进行系统培训,还编写了督导员手册。在工作过程中,督导员需根据工作手册的要求,认真如实地填写相关表格,撰写督导工作总结报告并上交安利公益基金会。基金会将对全部督导手册进行分析汇总,形成总结报告,用于指导以后工作的开展。

除了督导春苗厨房以外,与谭红莉和高明燕一同来的还有潢川、新县的二十多名安利志愿者。她们与孩子们一起玩耍、做游戏、制作收工面点,还把一张张爱心卡送到孩子们的手里。读着叔叔阿姨制作的爱心卡,孩子们幼小的心灵被深深感动,长期无法与父母团聚的他们,把志愿者看作自己的亲人。制作好的面点煎好后,自己舍不得吃上一口,先送到了志愿者的面前,让大人们深深感动。

“我一定会经常回来看看的。”当志愿者乘坐的大巴车缓缓驶出校门,高明燕看着依然在校门口挥手的孩子们,坚定地告诉记者说。

居民共参与 清除社区“牛皮癣”

信阳消息(记者 韩蕾)“业主朋友们:创建卫生城市,美化小区环境,如有外来人员在小区内乱贴广告,业主发现及时举报给物业或门岗,经核实奖励业主50元整。”昨日上午,记者在报晓新村的大门口,看到了写有上述内容的小黑板。

6月4日,本报以《小广告乱贴惹人烦》为题,报道了报晓新村内乱贴的小广告,让居民很是无奈。时隔一个多月,记者再次来到报晓新村院内时,却发现小区墙壁上、楼道台阶和扶手上的小广告几乎都被铲除,让居民烦心的“牛皮癣”终于不见踪影了。

“根据创卫要求,我们对小区的墙壁和楼梯通道内的城市‘牛皮癣’进行集中整治。”报晓新村社区居委会主任徐辉告诉记者,他们联合物业的工作人员,每个人包三

四栋楼,集中清理了三天,“社区环境整洁了,居民住着也会舒心的!”他说。

而且为了确保整治效果,不仅社区保安加强了巡逻,同时社区居委会还联合物业出台了奖励办法,对于业主的有效举报给予50元现金作为奖励。“一般贴小广告的都是晚上,只要业主在家,听见楼道里有动静,就可以给我们打电话,我们会及时过去查看的,如果确实是张贴小广告的,物业会给举报人50元现金作为奖励!”社区治安巡逻队长吴伟说道。

除了奖励措施,吴伟说小区的整洁还是要靠大家自觉维护,希望那些张贴小广告的人能通过报纸、网络等正规途径发布信息,减少这种乱张贴的行为,逐步告别“牛皮癣时代”!

中国·信阳·浉河

www.xysh.com

【国家AAAA级景区★ 信阳浉河世界休闲旅游度假区★ 中国人自己的主题乐园】

西游记漂流®

夏日SUMMER 冰爽冲锋 酷玩西游

西游记漂流暑期特惠欢乐来袭

漂流大乐惠(即日起至8月31日)
每周二、周三、周五及双休日惊喜价188元/人

冰火两重天(即日起至8月31日)

漂流门票+温泉门票+省委大院住宿+自助早餐, 原价590元/人, 仅需298元/人
漂流门票+游园套票+省委大院住宿+自助早餐, 原价560元/人, 仅需258元/人

西游神话世界 西游记公园 中国千年报喜台
西游记漂流 西游记水上乐园

0376-6277100
信阳刘经理: 15937650009
景区电话: 0722-4828888
旅游地址: 湖北省随州市淮河镇

声明

兹有信阳天伦美食娱乐有限责任公司真情量贩式酒吧营业执照副本

(证号:41159600005245),因不慎丢失,特声明作废。